
WORCESTER TECHNICAL HIGH SCHOOL

DEPARTAMENTI I EDUKIMIT SPECIAL
Programi i Mundësive Profesionale dhe Rrugëve të Karrierës                                     

Vocational Opportunities and Career Pathways Program
UDHEZIME PER APLIKIMIN:

1. Ju DUHET të plotësoni të gjithë informacionin. Ju lutem shkruani me shkronja shtypi në vendet e dhëna.
2. Aplikimi DUHET të firmoset nga prindi dhe nxënësi si edhe nga Drejtori i Edukimit Special ose i 

emëruari i tij/saj.
3. Ktheni aplikimin tek Kryesuesi i Ekipit Vlerësues të shkollës tuaj.

MBIEMRI EMRI EMRI I DYTE

DATA E LINDJES QYTETI & SHTETI I LINDJES

NR. I SHTEPISE/ APARTAMENTI RRUGA ZIP CODE

ADRESA POSTARE (NESE ESHTE E 
NDRYSHME)

TELEFONI

EMRI I PRINDIT/ KUJDESTARIT JU LUTEM SHENONI 
NJEREN:
MAMAJA

BABAI

KUJDESTARI
ADRESA & TELEFONI (NESE JANE NDRYSHEM NGA TE NXENESIT)

*** Duke firmosur këtë aplikim, ju pranoni të lejoni stafin e Programit Voc-P të 
vëzhgojë fëmijën tuaj në klasën e tyre aktuale.

Të gjithë nxënësit e pranuar në Programin e Mundësive Profesionale dhe Rrugëve të Karrierës (Vocational 
Opportunities and Career Pathways Program) do të marrin pjesë në një program eksplorues që ofron mundësi 
optimale për të fituar aftësi që do t'i ndihmojnë ata në sigurimin e ndonjë lloji punësimi.

Unë e aprovoj dorëzimin e këtij aplikimi dhe autorizoj Departamentin e Edukimit Special që të përcjellë çdo të 
dhënë të kërkuar të shkollës dhe këtë aplikim tek Departamenti i Edukimit Special të Shkollës së Mesme Teknike 
Worcester. Unë e kuptoj që ky aplikim nuk garanton pranimin në Programin e Mundësive Profesionale dhe 
Rrugëve të Karrierës dhe i nënshtrohet kërkesave dhe rregullores të pranimit të Shkollës së Mesme Teknike 
Worcester. Unë e kam lexuar përmbledhjen e përshkrimit të programit dhe pranoj të respektoj rregulloren dhe 
procedurat e pranimeve të përfshira në atë dokument.

Firma e Prindit Data

Firma e Nxënësit Data



DEPARTAMENTI I EDUKIMIT SPECIAL I SHKOLLES DERGUESE:
Ju lutemi përcillni të GJITHA dokumentet mbështetëse, mjekësore, psikologjike dhe të GJITHA raportet e 
përditësuara të shkollës, përfshirë IEP-në e nxënësit dhe Formë e Planifikimit të Tranzicionit. Kërkohet firmosja 
nga Drejtori i SPED ose aplikimi nuk do të konsiderohet i plotë.

Firma — Drejtori/ I Emëruari i Edukimit Special Data


